

Социалистическое соревнование — испытанное оружие, сильнейший рычаг осуществления планов пятилетки, один из основных методов строительства коммунизма.

(„Правда“).

## ПОДДЕРЖИМ ПАТРИОТИЧЕСКИЙ ПОЧИН СОРТОПРОКАТЧИКОВ!

### ЗА ПЕРВОЕ МЕСТО!

Сортопрокатчики, включаясь в предоктябрьское социалистическое соревнование, обязались перевыполнением плана выйти на первое место среди цехов комбината. Выполнение обязательства — дело чести коллектива цеха. За первенство настойчиво борются сортопрокатчики с первых дней октября.

Лучше всех имеет показатели коллектив стана «300» № 1, где начальником т. Журавлев. За три дня октября здесь выполнили план на 115,3 процента. Бывший фронтовик начальник смены коммунист т. Милихин и мастер производства коммунист т. Зуев Ф. со своим коллективом добились высоких показателей, опередив смены, которыми руководят начальники тт. Быстров и Сергеев и мастера производства тт. Гуров и Тимашенко.

На стане «500» хорошо вяжутся за дело прокатчики смены, которой руководит кандидат партии, бывший фронтовик т. Мельников. Он и мастер производства член партбюро цеховой партийной организации т. Шутлов мобилизовали коллектив смены на борьбу за выполнение обязательства. Свыше 120 процентов выполнения плана — показатель работы смены в первые дни октября.

На митинге в смене т. Буцены (стан «40») старший валяльщик т. Зарубин призвал своих товарищей в октябре трудиться так, чтобы в честь славной годовщины Октября выдать 1000 тонн проката дополнительно к месячному заданию. Его предложение поддержали старший сварщик т. Нагнибеда, начальник смены т. Буцень и другие.

Сортопрокатчики в предоктябрьском социалистическом соревновании в первые дни октября добились выполнения плана на 114 процентов.

**В. ЧЕРНЕНКО, секретарь партбюро сортопрокатного цеха.**

### Горячий отклик

Обращение сортопрокатчиков вызвало горячий отклик в коллективе сталеплавыльщиков третьего мартеновского цеха. Перед началом работы начальник смены т. Рыжков прочитал обращение и призвал коллектив смены встретить 29-ю годовщину Октября стахановскими победами.

— Нам не впервой быть хозяевами своего слова, — говорит он. — Мы в сентябре обязались выдать 1180 тонн сверхплавовой стали, а выдали 1998 тонн. В октябре, несмотря на предстоящие ремонты печей, мы все же сможем дать и дадим 1000 тонн сверхплавовой стали, сэкономим пять процентов топлива и пять процентов электроэнергии.

Со сталеварами своего блока печей тт. Курилиным, Сильченко, Резановым мы обсудили возможности и обязуемся выдать 500 тонн сверхплавовой стали при экономии 5 процентов топлива, — говорит он.

Сталевар-орденоносец т. Резанов отметил, что стахановская работа в предоктябрьском соревновании поможет коллективу комбината выполнить обязательство в соревновании трех областей Урала. Со своей стороны он обязался выплавить дополнительно к плану 200 тонн стали.

Машинист разливки т. Солдуб и бригадир шихтового двора т. Поздняков обязались наладить работу на своих участках так, чтобы мартеновские печи не имели вылазок и простоев.

Инициатива сортопрокатчиков поддержана, сталеплавыльщики включились в выполнение октябрьского плана по стахановски. **С. ХОЛОПОВ, секретарь партбюро третьего мартеновского цеха.**



На снимке: одна из лучших станочниц основного механического цеха комсомолка **Т. Сергеева**, из месяца в месяц выполняющая задания. Фото В. Янковского.

### Принимайте наш вызов

Бригады паровоза № 18-22, отвечая на призыв сортопрокатчиков и стремясь достойно встретить славную годовщину Октября, вызвали на социалистическое соревнование коллектив паровоза старшего машиниста т. Шрамко. Мы успешно закончили подготовку своего паровоза к работе в зимних условиях и один из первых получили социалистический паспорт.

Зная, что от четкой работы железнодорожного транспорта во многом зависит работа цехов комбината, мы взяли на себя ответственные обязательства.

В течение октября мы обязуемся провезти десять тяжелых поездов, перевести тысячу вагонов и довести экономию топлива до 20 процентов.

Мы призываем всех машинистов внутривзводного железнодорожного транспорта последовать нашему примеру и принять наш вызов.

**Машинисты паровоза — И. Бойко, Е. МАЛЫХИН, А. ИСАЕВ.**

### Достойно встретим славную годовщину!

В сентябре коллектив цеха подготовил составов выполнил план по разведению плавов на 107,2 процента, а по оборудованию составов на 107,3 процента. За это же время коллектив цеха сэкономил электроэнергию на 622 тысячи рублей.

На первое место вышла комсомольско-молодежная бригада, возглавляемая начальником т. Ткаченко, диспетчером т. Савченко, мастерами т. Ляшиным и Башыревым. По оборудованию составов бригада выполнила план на 108,6 процента и по разведению плавов на 113,3 процента.

Готовясь достойно встретить 29-ю годовщину Октября, коллектив цеха обязался месячный план выполнить 28 октября и добиться более высоких показателей качества работы.

**А. НИКОЛАЕВ, начальник цеха подготовки составов.  
В. САВЧЕНКО, секретарь партбюро.  
Е. КАШИРИН, председатель цехкома.  
И. МАЛОРОТОВ, секретарь комитета ВЛКСМ.**

### На стахановской вахте

С большим подъемом откликнулся коллектив ад'юстажа обжимного цеха на обращение инициаторов предоктябрьского соревнования — сортопрокатчиков.

После окончания дневной смены более 130 рабочих собрались на митинг в красном углу. Начальник смены первой бригады податчиков металла т. Русев рассказал, как его коллектив боролся за успех в сентябре и призвал работать в октябре так, чтобы месячный план выполнить на 107 процентов, обеспечить подачу металла станам строго по заказам, не иметь ни одной минуты простоя по подаче металла на сортовые станы.

Коллектив ад'юстажа требует от сортопрокатчиков ритмичной и ровной работы изо дня в день, из смены в смену. Производственный отдел должен планировать работу по станам с учетом трудоемкости прокатываемых профилей; необходимо устранить одновременную прокатку трудоемких профилей.

Горячо поддержали призыв достойно встретить 29-ю годовщину Октября бригады ад'юстажа.

**А. СУРИН, заместитель начальника ад'юстажа.**

### За высокие показатели

Коллектив моей комсомольско-молодежной смены сталеплавыльщиков в сентябре выполнил план на 102 процента. Готовясь достойно встретить славную годовщину Октября, помочь коллективу цеха удержать первенство во Всесоюзном социалистическом соревновании, мы включаемся в предоктябрьское соревнование.

Вчера на митинге перед началом трудовой вахты мастер производства т. Дорошенко отметил большое значение патриотического почина коллектива сортопрокатчиков и обязался со сталеварами своего блока печей выполнить октябрьский план на 110 процентов и выдать все плавки по заказу. Он же обязался сварить в ок-

тябре десять скоростных плавов. Сталевар большегрузной печи № 10 т. Казаков обязался октябрьский план выполнить на 120 процентов, выдать пять скоростных плавов. Сталевар т. Носенко (печь № 11) заявил о готовности коллектива печи бороться за выполнение плана в октябре на 110 процентов.

Коллектив смены горячо поддержал призыв сортопрокатчиков и обязался в октябре выдать 15 скоростных плавов, выдать план на 110 процентов, сэкономить 5 килограммов условного топлива на одну тонну стали.

**Г. СЕДАЧ, начальник смены второго мартеновского цеха.**

### Поддерживаем передовой коллектив

Обращение сортопрокатчиков нашло живой отклик в коллективе фасонолитейного цеха. На сменно-встречных собраниях рабочие единодушно поддержали передовой коллектив и вступили в предоктябрьское социалистическое соревнование. Мастер изложниц комсомолец т. Колодкин взял обязательство давать в смену по 6 комплектов форм изложниц по всем переделам.

Бригада формовщиков мастера-комсомольца т. Филатова (малый пролет) обязалась выполнить план октября на 130 процентов, свести к минимуму выход вторых сортов и вызвала на соревнование бригаду мастера т. Боровикова.

Повышенные обязательства взял участок изложниц (нач. т. Барышев), решив

октябрьское задание выполнить на 105 процентов, снизить выпуск вторых сортов по сравнению с сентябрем на 50 процентов, свести брак до 5 процентов.

Участок чуточных валков (нач. т. Бельговский) обязался не иметь вторых сортов, отлить в октябре все заказы по валкам типа «Нихард», два валка с уплотненными калибрами и подготовить участок к работе в зимних условиях.

Коллектив цеха решил встретить 29-ю годовщину Октября реализацией месячного плана на 105 процентов и хорошей подготовкой к зиме.

**В. НАЗАРОВ, секретарь партбюро фасонолитейного цеха.**

### Об обращении рабочих, инженеров, техников и служащих сортопрокатного цеха

Постановление бюро горкома ВКП(б) от 4 октября 1946 года

1. Одобрить инициативу коллектива сортопрокатного цеха и рекомендовать секретариат партийных организаций, хозяйственным и профсоюзным руководителям промышленных предприятий города обсудить данное обращение до 7 октября на рабочих собраниях и взять обязательства в предоктябрьском социалистическом соревновании.
2. Предложить редакторам газет «Магнитогорский рабочий», «Магнитострой» систематически освещать ход предоктябрьского социалистического соревнования.
3. Предложить редактору местного радиовещания т. Котову организовать радиопередачу опыта передовиков предоктябрьского социалистического соревнования.

Секретарь ГК ВКП(б) **А. ЛЕСКОВ.**

### К совещанию кандидатов в члены ЕКП(б)

9 октября 1946 года созывается заводское совещание кандидатов партии, на котором будет прочитан доклад: «Устав ВКП(б) — воплощение организационных принципов нашей партии».

Совещание состоится в зале заседаний ЗПК в 9 часов утра и в 6 часов вечера. **ЗАВОДСКОЙ ПАРТИЙНЫЙ КОМИТЕТ.**